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HalTn KOpHU KBaApaTHOrO TpexX4sieHa

OTMeTUTb HarQEeHHbIE KOPHN Ha OCU X U
onpenennTb HanpasneHne BeTBen napadornbl

Cpoenartb Habpocok rpaduka

C noMoLLbO Nony4YeHHOW Modenu onpeaennTtb
Ha Kakux NpomMeXxyTKax ocu X opamHaTa
rpadouka nonoxurternbHas (oTpuuaTenbHas)

BkntounTb NMPOMEXYTKU B OTBET



MoTuBaunsa y4ebHon
OEeATENbHOCTU

+ PelwwnTte HepaBeHCTBA:

BcnomHum popmyny cokpalleHHOro yMHOXeHUs

a’ —b”> =(a—b)(a+b)



[MTpn KakKmMx 3HAYEHNAX X UMEET CMbIC
BblpaXXeHMUE.

[Ana peweHns ygobHO NOMEHATL criaraemMble MecTamu.,
BblHECTM «MUHYC» 3a CKOOKN.

YMHOXUTb 06€e YyacTun Ha -1.

[Mony4nTb HEPABEHCTBO MPOTUBOMOSIOXHOIO CMbICHa.
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